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A chaque attentat meurtrier, les islamistes et leurs alliés
gauchistes  allument  des  contre-feux  se  focalisant  sur  des
sujets dérisoires. Ainsi les égorgements de Mickaël Harpon à
la préfecture de police de Paris ont fait rapidement place à
la « polémique » sur la maman voilée détruite par l’élu RN
Julien Odoul.

Ensuite,  90  personnalités  sont  montées  au  créneau  pour
dénoncer  l’islamophobie  des  Français  suivies  par  100  élus
s’opposant  à  la  stigmatisation  des  musulmans.  Le  tout
accueilli  dans  les  tribunes  de  médias  complaisants  voire
complices de l’islamisation rampante de la société française.

https://resistancerepublicaine.com/2019/10/16/90-colonialistes
-omar-sy-delphy-boniface-considerent-les-musulmans-comme-des-
sous-hommes/
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https://resistancerepublicaine.com/2019/10/24/apres-les-90-per
sonnalites-contre-lislamophobie-voici-les-100-elus-denoncant-
la-stigmatisation-des-musulmans/
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Pourtant,  à  lire  les  résultats  du  sondage  du  JDD,  les
Français,  dans  leur  majorité,  rejettent  l’islam,  les
islamistes et leurs revendications incessantes.

Résultats du sondage :

– 82% des Français interrogés sont favorables à l’interdiction
des prières de rue

– 80 % pensent que « la question de la laïcité se pose
aujourd’hui différemment en France s’agissant de la religion
musulmane »

– 78 % des personnes interrogées pensent que la laïcité est
menacée. Les proches du RN sont les plus inquiets (91 %) puis
LR (85 %), LREM (79 %), LFI (68 %) et PS (64 %).

–  75%  sont  favorables  à  l’interdiction  du  port  de  signes
religieux (croix, voile, kipppa) pour les usagers des services
publics, 73% pour les accompagnants de sorties scolaires et
72% pour les salariés du secteur privé.

– 61 % à penser que « l’islam est incompatible avec les
valeurs de la société française »

– 39% jugent la « défense de la laïcité » « tout à fait
prioritaire »

– 37 % des sondés pensent que la force politique la plus à
même de lutter contre l’islamisme en France est, en premier
lieu, le RN, puis le gouvernement et la majorité LREM (20 %),
LR (15 %), LFI (13 %), EELV (9 %) et le PS (6 %).
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Conclusion : pendant que notre président s’en lave les mains,
que notre premier ministre affirme qu’il n’y a pas matière à
légiférer sur le voile et que la presse défend voilées et
barbus, les Français se montrent, dans une écrasante majorité,
inquiets et carrément hostiles à l’islam.

.

Ce sondage prouve à nos dirigeants, à nos « élites », à nos
médias et à notre « justice » que nos concitoyens en ont ras-
le-bol de l’islam, des musulmanes voilées et des islamistes.
Et que si ce n’est pas le problème d’Emmanuel Macron, c’est
bien  celui  des  Français  confrontés,  jour  après  jour,  à
l’islamisation de la société et à son inévitable partition.

.

SONDAGE. Face à l’islam, les Français s’inquiètent

Selon  l’enquête  menée  par  l’Ifop  pour  le  JDD,  une  grande
majorité de la population souhaite une interdiction de plus en
plus large des signes religieux ostensibles.

La question de la laïcité face à la montée de l’islamisme
divise  davantage  le  monde  politique  que  les  Français.
L’enquête approfondie effectuée par l’Ifop pour le JDD révèle
un  net  durcissement  de  l’opinion  face  à  toutes  les
manifestations religieuses dans l’espace public et confirme
une focalisation particulière envers la religion musulmane. À
Emmanuel Macron, qui assurait jeudi que le port du voile hors
des enceintes scolaires n’était « pas [son] affaire », les
citoyens répondent en quelque sorte que c’est la leur.

Lire aussi – Macron : « Le port du voile dans l’espace public
n’est pas mon affaire »

De fait, si la lutte contre l’islamisme et la défense de la
laïcité arrivent loin derrière la santé et le chômage parmi
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leurs priorités, les Français expriment à la fois inquiétude
et sévérité sur ces sujets.

Pour 78% d’entre eux, le modèle français issu de la loi de
1905 sur la séparation des églises et de l’État « est en
danger » (+4 par rapport à une précédente étude en mars) –
majorité écrasante qui se mesure dans toutes les catégories
sociales, toutes les générations et tous les camps politiques
(91% chez les sympathisants du RN, 85% à droite, 79% à LREM,
68% à LFI, 64% au PS). En outre, 80% considèrent que la
question de la laïcité « se pose différemment s’agissant de la
religion musulmane » et 61% jugent même l’islam « incompatible
avec les valeurs de la société française » (+8 par rapport à
février 2018).

72% des Français veulent interdire
le  port  de  signes  religieux  dans
les entreprises du secteur privé
[…]

Conséquence  de  cette  évolution  :  les  sondés  se  déclarent
favorables  à  de  multiples  prohibitions  pour  cantonner  les
signes religieux en dehors de l’espace public. Répondant à la
polémique récente au conseil régional de Bourgogne-Franche-
Comté, une large majorité (73 %) souhaite l’interdiction de
tout  signe  ostensible  pour  les  parents  accompagnant  des
sorties scolaires, mais aussi pour les usagers des services
publics (75 %) et les salariés des entreprises privées (72 %),
alors que la loi ne le proscrit actuellement que pour les
agents publics.

https://www.lejdd.fr/Politique/sondage-face-a-lislam-les-franc
ais-sinquietent-3927720
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Marché de Bordeaux (PHILIPPE ROY / AFP)

Huit Français sur dix sont inquiets pour la laïcité selon un
sondage

C’est  le  sujet  brûlant  des  dernières  semaines.  Selon  un
sondage Ifop pour Le Journal du dimanche, huit Français sur
dix jugent la laïcité aujourd’hui menacée en France. Il montre
une  inquiétude  partagée,  quelle  que  soit  l’appartenance
politique. D’après cette étude, 78 % des personnes interrogées
pensent que la laïcité est menacée, contre 22 % d’un avis
contraire.

La  proportion  est  semblable  à  celle  enregistrée  en
novembre 2015. En revanche, à la même question posée en 2005,
seuls  six  Français  sur  dix  (58  %)  jugeaient  la  laïcité
menacée. L’inquiétude pour la laïcité est majoritaire, quelle
que soit la préférence partisane. Les sondés se déclarant
proches  du  RN  sont  les  plus  inquiets  (91  %),  devant  les
proches de LR (85 %), ceux de LREM (79 %), ceux de LFI (68 %)
et ceux du PS (64 %).

La religion musulmane à part
Les  sondés  sont  également  80  %  (contre  20  %  d’un  avis
contraire) à penser que « la question de la laïcité se pose
aujourd’hui différemment en France s’agissant de la religion



musulmane ». Ils sont encore 61 % à penser que « l’islam est
incompatible avec les valeurs de la société française ».

Interrogés sur les forces politiques les plus à même de lutter
contre l’islamisme en France, les sondés citent en premier
lieu le RN (37 %), puis le gouvernement et la majorité LREM
(20 %), LR (15 %), LFI (13 %), EELV (9 %) et le PS (6 %).

Les Français interrogés sont très majoritairement favorables à
l’interdiction des prières de rue (82 %), et à l’interdiction
du port de signes religieux (croix, voile, kippa…) pour les
usagers des services publics (75 %), les accompagnants de
sorties scolaires (73 %), et les salariés du secteur privé (72
%). Ils sont en revanche favorables en majorité aux menus de
substitution sans porc dans les cantines scolaires (61 %).
https://www.lepoint.fr/societe/huit-francais-sur-dix-sont-inqu
iets-pour-la-laicite-selon-un-
sondage-27-10-2019-2343714_23.php

Manifestation de mères voilées contre le projet de loi d’interdiction du voile

lors des sorties scolaires, devant l’école Léopold Sedra-Senghor, à Montpellier

(S.Vanni)
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